

Arto Hämäläinen
sihteeri

31.10.16

HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: maanantai 31.10.2016 klo 17.30

Paikka: Rajatorpan koulu

Läsnä: Liisa Rajamäki, Arto Hämäläinen, Kalevi Karling, Pertti Louhula, Jukka Soininen,
Eija Grönfors, Erja Nuottimäki ja Heikki Niininen

Poissa: Eero Kolehmainen, Rauni Mononen ja Sari Aulu

1§ KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen.

2§ LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3§ ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEEN

Hyväksyttiin kokoukselle jaettu esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4§ EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN

Hyväksyttiin hallituksen kokouksen 9/2016 pöytäkirja.

5§ JÄSEN- JA TALOUSASIAT

Jäsenmaksun on maksanut 12 jäsentä, maksaneita jäseniä yhteensä 309.
Saatu 3. jäsenmaksutilitys Omakotiliitolta.

6§ OMAKOTITALKKARITOIMINTA

Verottaja on ilmoittanut, että vuoden 2017 alussa asiointi paperilomakkeella loppuu.
Muutoksesta järjestetään informointitilaisuus yhdistyksille.
Keskusteltiin päätöksen vaikutuksesta talkkaritoimintaan.

Yhdistyksen tulee hankkia käyttäjätunnukset ko. asiointia varten.

7§ KYLÄKUULUMISET 2016-4

Keskusteltiin lehden sisällöstä ja toimitusvaiheesta.

Lisätään sisältöön:

- Kirjoitus Vapaala-stipendistä
- Artikkelit täydennysrakentamissuunnitelmasta
- Infoa liikunta- ja kulttuurikerhojen käynnistymisestä

Päätettiin palkita Kyläkuulumiset-lehden jakajia heidän vapaaehtoisesta ja pyyteettömästä työstään.

8§ VAPAALAN TÄYDENNYSRAKENNUSSUUNNITELMA

Kaupunkisuunnittelulautakunta päätti asettaa suunnitelman nähtäville. Nähtävilläoloaika on 9.11.- 8.12.2016, jolloin suunnitelmaan voi ottaa kantaa.



FRIHERRS

Arto Hämäläinen
sihteeri

31.10.16

Päätettiin lähettää yhdistyksen virallinen kannanotto täydennysrakentamissuunnitelmasta. Kannanoton valmistelemiseksi pidetään kokous, johon tiedustellaan asiantuntijoiksi arkkitehtejä Kirsti ja Markku Klamia.

9§ HALLITUKSEN PÄIVÄLLINEN

Päätettiin järjestää yhteinen päivällinen toiminnantarkastajille, Kyläkuulumisten vapaaehtoisille jakajille ja hallituksen jäsenille Allun Grillissä to 10.11.2016 klo 19 alkaen.

10§ LAITEVUOKRAUS

Käytiin alustava keskustelu laitevuokraustoiminnan aloittamisesta ja sen vaatimista toimenpiteistä.
Kartoitetaan toiminnan mahdollistavaa varastotilaa mm. Friherrsin VPK:lta.
Keskustelua jatketaan seuraavissa hallituksen kokouksissa.

11§ ILMOITUSASIAT

- Uudenmaan piiristä lähtevien liittokokousedustajien neuvottelutilaisuus ke 2.11.2016

12§ MUUT ASIAT

Muita asioita ei ollut.

13§ SEURAAVA KOKOUS

Seuraavan kokouksen ajankohtaa ei päätetty.

14§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.55.

Liisa Rajamäki
puheenjohtaja

Arto Hämäläinen
sihteeri